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Eine Legende tritt ab!

Abschiedsspiel Benny Widmaier

SAMSTAG 18.06.22 - 16:3@ UHR
SPORTANLAGE HINTERE HALDE

2Z.Leit sur
Geschichten

Montag, 20. Juni

Kulturhof am Morgen

BASEMENT Big Band

musikalisch-kidinarische Matinee

Spendensammlung fur die DKMSB
Dornroschéh-

\L allettbesuch mit Fiihilh o

durchs grofRe Haus

Mn Stuttgart

Donnerstag, 7. Juli
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Aktuelle Informationen zu Corona g gl *

Ortliche Informationen erhalten Sie immer aktuell Giber unsere Internetseite: v

Gemeinde Deizisau
www.deizisau.de

Weitergehende Informationen zur aktuellen Lage und den geltenden Regelungen im
Zusammenhang mit dem Coronavirus finden Sie u.a. auf den folgenden Internetseiten:

Land Baden-Wiirttemberg
www.baden-wuerttemberg.de

Sozialministerium Baden-Wiirttemberg
www.sozialministerium.baden-wuerttemberg.de

Landkreis Esslingen
www.landkreis-esslingen.de

Robert-Koch-Institut
www.rki.de/DE/Content/InfAZ/N/Neuartiges Coronavirus/nCoV

TERMINE & VERANSTALTUNGEN

Juni

Dienstag, 07. Juni 2022 bis
Samstag, 11. Juni 2022
Freitag, 17. Juni 2022 bis
Sonntag, 19. Juni 2022
Samstag, 18. Juni 2022

Zehntscheuer Bauwagenaktion Diverse Orte in Deizisau

TSV Deizisau Fuf3ball Sommernachtsfest Hintere Halde

Abschiedsspiel

TSV Deizisau FuRball Benny Widmaier

Hintere Halde

Montag, 20. Juni 2022 Biicherei Zeit fr Geschichten Biicherei
Samstag, 25. Juni 2022 Obst- und Gartenbauverein Deizisau Sommerschnittlehrgang Obstlehrgarten
Sonntag, 26. Juni 2022 Zehntscheuer & Evang. Jugend Kindercamp Pfarrwaldle
Juli
Samstag, 2. Juli 2022 Heimatverein Deizisau Tag der offenen Scheune Neckarstral3e 1
Samstag, 2. Juli 2022 LED LED Markt Marktplatz
Sonntag, 3. Juli 2022 Gesangsverein Concordia Deizisau Kindermusical Gemeindehalle
Sonntag, 3. Juli 2022 Zehntscheuer Open Air Friihstlck Kelterhof
Dienstag, 5. Juli 2022 Evang. Kirchengemeinde Okumenischer

Seniorenausflug
Donnerstag, 7.Juli 2022 Heimatverein Hauptversammlung Neckarstral3e 1
Sonntag, 10. Juli 2022 Kirchen und Kindergarten Okumenisches Gemeindefest Pfarrwéldle
Donnerstag, 14.Juli 2022  Blicherei Lesung Pia Rosenberger Gemeindehalle

Freitag, 15. Juli 2022 bis

Sontag, 17. Juli 2022 Zehntscheuer Open Air Festival
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Ukraine-Hilfe DEIZISAUg 3"
...einfach gut
Die Gemeindeverwaltung erhdlt aktuell viele Anfragen zu /
auslanderrechtlichen Fragestellungen und vor allem, wie den Gefliichteten

aus der Ukraine geholfen werden kann.

“

Das Justizministerium veroffentlicht auf seiner Website unter www.justiz-bw.de und unter
www.migration-bw.de/ukraine Informationen zu aufkommenden Fragestellungen im
Zusammenhang mit den aktuellen Flichtlingsbewegungen.

Weitere Informationen, wie den Menschen aus der Ukraine mdéglichst sinnvoll geholfen
werden kann, finden Sie auf der Website des Landratsamtes Esslingen unter:
https://www.landkreis-esslingen.de/start/landkreis/ukrainehilfe.html

Auslanderrechtliche Fragestellungen

Das Ministerium der Justiz und fir Migration Baden-Wirttemberg hat auf seiner Homepage
einen FAQ-Katalog zu aufnahme-, leistungs- und aufenthaltsrechtlichen Fragen rund um die
Ukraine veroffentlicht. Angesichts der insgesamt dynamischen Situation werden die Seite
und die enthaltenen Informationen stetig aktualisiert. Darlber hinaus sind auf der Seite
»Weiterfihrende Informationen” wie ein Link zu den entsprechenden Seiten des BAMF und
des Auswartigen Amts enthalten.

Weitere Informationen finden Sie unter unter: www.migration-bw.de/ukraine
oder auf der Seite der zustandigen Auslanderbehorde des Landratsamtes Esslingen:
https://www.landkreis-esslingen.de/13965145.html

Bereitstellung von Wohnraum

Sofern Sie sich vorstellen konnen, Gefliichtete aufzunehmen, méchten wir Sie bitten, das
Formular ,,Angebot Wohnraum fiir Gefllichtete” ausgefiillt an krisenstab@deizisau.de zu
Ubersenden. Sie erhalten infolgedessen eine Riickmeldung seitens des Landkreises oder der
Gemeindeverwaltung.

Sofern Sie bereits Gefllichtete aus der Ukraine bei sich aufgenommen haben, bitten wir Sie,
dies in unserem Birgerbiro (Tel.: 07153 — 7013 0, E-Mail: post@deizisau.de) zu melden,
damit im Landkreis ein Uberblick tiber die bereits vorhandenen Personen und deren
Bedarfe gewonnen werden kann.

Spenden und Mithilfe

Weitere Informationen und die Kontaktdaten des Hilfsnetzwerkes Ukraine finden Sie auf
den folgenden Seiten.

Fiir die Mithilfe und die gemeinsame Bewaltigung dieser Aufgabe diirfen wir uns sehr
herzlich bedanken.
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Angebot Wohnraum fiir Gefliichtete

v N
N 7 g

DEIZISAY,

...einfach gut

4

%

Angaben zu lhrer Person

Anrede

Vorname

Nachname

Telefonnummer
(tagsiber erreichbar)

E-Mail

Angaben zum angebotenen Wohnraum

Strafe und Hausnummer

Postleitzahl und Ort

Art des Wohnraums

Haus [

Wohnung [

Anzahl der Zimmer

Flache in Quadratmetern

Grundriss der Rdume

[] als Anlage beigefligt (optional)

Frihestmogliche Vermietung ab

Vermietung langstens moglich bis
(optional)

Anzahl der Personen, die
untergebracht werden kénnen

Ist eine kostenlose Uberlassung
vorstellbar?

Ja ]
Nein [

Weitere Anmerkungen/ Riickmeldungen:
(bspw. fiir welche Art von Personen sich der Wohnraum besonders eignet (Einzelpersonen, Familie))

Vielen Dank fur Ihre Unterstitzung!

&
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_‘?,'(" | Zusammen Landkreis

Devtsches
ye gegen Corona B Malteser

Esslingen Kreuz
Ay Jibe b Mosben <ot Nl 2l

M!P’- [
i”?f’"/ ‘ Der Impfbus kommt!
Freitag, 17.06.2022

~15:30-17:30 Uhr
_ Am Marktplatz 1
73779 Deizisau

Slowy s

\ ' -
\ Der Impfbus hat alle ganggen Impfstoffe dabei:
Blontech, Janssen, Modema, AstraZeneca

S
B Bitte bringer Sie thren Perscaal is, die k:
Viergicharungsiarte und falls varhanden don Impipass mit.

s . » - ——%

*Sommernachtsfest =

T w3 & ——

FREITAG

16:30 Einweihung Kunstrasen
18:00 TSV - Blirgermeister-Elf

10:00-14:30 Jugendturniere & DFB-Abzeichen
16:30 Abschiedsspiel Benjamin Widmaier

(Bennys All-Stars - % Traditionself) Eioke

SONNTAG

10:00 Gottesdienst
11:00 Wei3lwurstfrihstick
11;00 Turnier Juniorinnen

SPOR

- -&-’:'(A

wWERDE HEUTE
LEBENSRETTER

TYPISERUNGS-
UND
SFPENDENAKTION

DkMS-STAND AM 180622
LSAISLHOVNSINWNOS W3A 4NV

[ W

117"S  przisau

'BUCHEREJI/

2Z.eit fir
Geschichten

Wir lesen frohliche, spannende, tierische, lustige oder
einfach tolle Bilderbicher vor.

Fiir Kinder ab 4 Jahren

Wann und wo?

Montag, 20. Juni um 15.30 Uhr

in der Blicherei

Im Anschluss gibt es noch eine gemeinsame
Bastelaktion
Damit wir besser planen kdnnen, melden Sie bitte lhre Kinder zur Aktion an!

Gerne diirfen die Kinder eigene Schere und Klebestift mitbringen.
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SAVE THE DATE

Kullur

Kulturhof am Morgen

BASEMENT BigBand

musikalisch-kulinarische Matinee
Sonntag 3. Juli 11 Uhr einfass: 10.45 unr

OPENAIR Im Kelterhof Deizisau

0 2 49. JUGEND- 1 1
. FAHRRADTURNIER
JULI VOM MSC DEIZISAU @ UHR

AUF DEM SCHULHOF DEIZISAU

Die Basement Big Band aus Kéngen spielt Big Band Classics
und das Zehntscheuer Team zaubert dazu WeiBwiirste,
Vegi-Maultaschen-Burger und Getranke.

Eine Aktion zur Jugend-Verkehrssicherheit vo
ADAC fiir 8- bis 15-jahrige Madchen und Jungen S8

MIT MOTOCROSS SHOW . Eintritt: 8,- Euro, zuziiglich Speisen und Getrénke

Wir bitten um rechtzeitige Kartenreservierung!

Veranstalter: Zehntscheuer Deizisau, www.zehntscheuer-deizisau.de
Die Zehntscheuer ist eine Einrichtung von KIR ES e.V. und Gemeinde Deizisau

DAS KABARETT OPENAIR

,, Samstag 16. Juli 20.30 Uhr
KULT 25 AICHTAL » ZEHNTSCHEUER DEIZISAUL Im Kelterhof DEIZISaU

L1
Dornroscheén-
Ballettbesuch mit Fiihr@ihg
durchs grofse Haus
in Stuttgart

er die Kulissen des
die Bithne und

ten, Bithnenmalerei,
schauen wir

07.07.2022 « 15:00 Uhr - 23:300hr
Fur alle ab 11 Jahren
Teilnahmegebihr: 10€

Nithere Infos gibt esin deinem Jugendhaus.

ﬁ X Zehntlcheue

SHETIR M Infos und Karten in der Zehntscheuer und unter www.zehntscheuer-deizisau.de

Die Zehntscheuer ist eine Einrichtung von KJR ES eV. und Gemeinde Deizisau
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Amtliche Bekanntmachungen

Gemeindeverwaltung

Blirgermeisteramt Deizisau
Am Marktplatz 1, 73779 Deizisau

Telefon: 07153/7013-0

Telefax: 07153 /7013-40

E-Mail: post@deizisau.de
Internet: www.deizisau.de
Offnungszeiten

Mo., Di,, Do., Fr.  8.00 - 12.00 Uhr

Dienstag 14.00 - 18.00 Uhr
Mittwoch geschlossen

Beflaggung am 17. Juni

Zur Erinnerung an den Jahrestag des Volksaufstands in der
ehemaligen DDR am 17. Juni 1953 wird an &ffentlichen Ge-
bauden beflaggt. Bis zur deutschen Wiedervereinigung im
Jahr 1990 wurde dieser Tag als,,Tag der deutschen Einheit” in
Deutschland als Feiertag begangen.

Vorgezogener Redaktionsschluss KW 24/2022

Aufgrund des Feiertages,Fronleichnam” am Donnerstag, 16.
Juni 2022 ist in KW 24 bereits am Dienstag, 14. Juni 2022
um 11.00 Uhr Redaktionsschluss.

Wir bitten um Beachtung!
Gemeindeverwaltung

Besichtigungsmoglichkeit der 5 sozialgeforder-
ten Wohnungen (2- & 3-Zimmerwohnungen) im
Objekt KITA Himmelblau

Besichtigungsmaoglichkeit der 5 sozialgeférderten Wohnun-
gen (2- & 3-Zimmerwohnungen) im Objekt KITA Himmelblau

Die Wohnungen befinden sich auf unserem Neubauobjekt
Kinderhaus Himmelblau. Zugang erfolgt tiber die Altbacher
StraBBe. Die WohnungsgréBen belaufen sich von 2-Zimmer-
wohnung (59m?) bis 3-Zimmerwohnung (78 m?).

Die Wohnungen diirfen 30 Jahre ab der Bezugsfertigkeit nur
an Personen vermietet werden, die durch einen in Baden-
Wirttemberg ausgestellten Wohnberechtigungsschein
die Einhaltung der mal3geblichen Einkommensgrenzen und
der fiir sie angemessenen Wohnungsgrof3e nachweisen.
Dies gilt bei Erst- und Wiedervermietungen.

Eine Besichtigung der Wohnungen ist am Montag, den
13.06.2022, ab 15.00 Uhr bis 17.00 Uhr (halbstiindlich)
moglich. Treffpunkt hierfiir ist vor dem Haupteingang der
Kindertagesstatte Himmelblau (Uhlandstra3e 60, 73779 Dei-
zisau). Bitte melden Sie sich fir die Besichtigung entweder
telefonisch bei Herrn Arnold unter 07153/7013-36 oder per
E-Mail arnold@deizisau.de an.

Weitere Informationen, wie Wohnungszuschnitte, An-
tragsberechtigungen und der Selbstauskunftsbogen fin-
den Sie im Exposé unter https://www.deizisau.de/start/
starker+standort/mieten.html

Deizisau ist eine moderne und familien-
freundliche Gemeinde mit einer Vielzahl ﬁ“’f/ F"
an Angeboten. Fir die Er6ffnung der

DEIhZIS.‘\ """
eirdach qut
vierten Gruppe unseres Kinderhauses

Himmelblau suchen wir lhre Verstarkung. W

#Kll\'DEHHAU D

«‘Ew
\ 4 fEnt
wmfﬁ?&

lhre padagogische Arbeit bedeutet fiir Sie, dass

die Interessen und Bediirfnisse der Kinder sowie die
vertrauensvolle Zusammenarbeit mit den Familien im
Mittelpunkt Ihres padagogischen Handelns stehen.
Partizipation mehr als nur ein Begriff in der Konzep-
tion ist, sowie Ko-Konstruktion und wertschatzendes
Arbeiten auf Augenhohe gelebt wird.

die Beobachtung und Dokumentation der Entwick-
lung der Kinder wichtige Qualitatsmerkmale sind.
Portfolioarbeit mit den Kindern zum Erlebnis wird.
die padagogische Konzeption und das Schutzkonzept
die Grundlage Ihres padagogischen Handelns sind.
das Arbeiten im Team stets eine Bereicherung ist.

Fir die Tatigkeit erwarten wir lhre Qualifikation als staat-
lich anerkannte padagogische Fachkraft nach § 7 KiTaG.

Unsere Einrichtung

Das Kinderhaus Himmelblau ist eine viergruppige Einrich-
tung in kommunaler Tragerschaft fur bis zu 74 Kinder im
Alter von einem Jahr bis zum Schuleintritt. Die Betreu-
ungszeiten sind téglich von 7 Uhr bis 17 Uhr mit VO und
GT (im Schichtsystem). Seit Februar 2022 ist das Kinder-
haus Himmelblau zunachst mit drei Gruppen in Betrieb,
die vierte Gruppe wird im September 2022 eroffnet.

Unser Angebot

Wir bieten Ihnen eine vielfiltige und abwechslungsreiche
Tatigkeit mit Gestaltungsspielrdumen, einen modernen
Arbeitsplatz mit digitaler Ausstattung (z. B. digitale Ver-
waltungssoftware inkl. Eltern-App), regelmaRige Fort- und
Weiterbildungsmoglichkeiten sowie ein unbefristetes Ar-
beitsverhaltnis im 6ffentlichen Dienst mit einer leistungs-
gerechten Verglitung nach TV6D und zusatzlicher Alters-
versorgung.

Haben Sie noch Fragen? Wir freuen uns darauf, mit lhnen
in Kontakt zu kommen! Unsere Einrichtungsleitung, Frau
Marsch 07153/ 6106 280 und unsere Sachgebietsleitung
Personal & Organisation, Frau Steinsberger 07153/7013-
32 stehen gerne fir weitere Informationen zur Verfligung.
lhre aussagekraftigen Bewerbungsunterlagen senden Sie
bitte bis zum 03.07.2022 in einem zusammengefiigten
PDF-Dokument (max. 4 MB) per Mail an:

bewerbung@deizisau.de
Nach Abschluss des Auswahlverfahrens werden Ihre Bewerbungsunterla-
gen datenschutzkonform vernichtet.
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Landkreis

Landratsamt Esslingen

Oldtimertreffen

Wer kommt mit einem UT-Motorrad oder einem Hanomag-
Traktor zum Oldtimertreffen im Freilichtmuseum Beuren?
Fir das groBe Oldtimertreffen im Augst im Freilichtmuseum
Beuren ist die Anmeldung angelaufen. Besonders gefragt
sind flir zwei geplante Sonderschauen Anmeldungen von
Besitzerinnen und Besitzern von Motorrddern des UT Moto-
ren- und Fahrzeugbaus und Traktoren des Herstellers Hano-
mag.

UT Motoren- und Fahrzeugbau produzierte ab 1922 in Un-
tertirkheim Zweirdader, die unter dem Markennahmen ,UT"
(UnterTilrkheim) international bekannt wurden. Unter dem
Motto, 100 Jahre UT” feiern die UT-Motorrad-Freunde beim
Oldtimertreffen im Freilichtmuseum am 20. und 21. August
das Jubildum.

Traktoren des Herstellers Hanomag, der Hannoverschen Ma-
schinenbau AG haben ebenfalls eine lange Geschichte ge-
schrieben. Das Unternehmen, 1871 gegriindet, produzierte
1924 mit dem WD 26 den ersten Ackerschlepper. Zu Beginn
des Zweiten Weltkrieges und auch Anfang der 1950er Jah-
re war der Hersteller aus Linden Marktfihrer bei den Acker-
schleppern. Zwischen 1912 und 1971 produzierte Hanomag
mehr als 250.000 Maschinen von 12 bis 92 PS. Viele dieser
Fahrzeuge fanden dabei auch den Weg in den Siidwesten
und sollen bei der Sonderschau im Freilichtmuseum Beuren
vorgestellt werden.

Wer mit UT-Motorrad bzw. Hanomag-Traktor zum gro3en Old-
timertreffen im Freilichtmuseum Beuren kommen will, kann
sich direkt online unter www.Oldtimertreffen.org mit dem
Anmeldeformular oder Uber Info-Telefon 0711 3902-41890
sowie E-Mail: besucherservice@freilichtmuseum-beuren.de
anmelden. Infos zum Freilichtmuseum gibt es unter www.

freilichtmuseum-beuren.de
%J

Sie mochten lhr Ehejubildum zum 50., 60., 65., 70., 75., ...
Jahrestag bekanntgeben?

Auf unserer Internetseite unter www.deizisau.de/
engagierter+service/formular finden Sie die entsprechen-
den Vordrucke fiir eine Veroffentlichung. Gerne bekommen
Sie diese auch auf Nachfrage im Rathaus.

Wir wiinschen unseren Jubilaren einen schonen Festtag,
Gesundheit und fiir die Zukunft alles erdenklich Gute.

By

Sie mochten lhren runden Geburtstag bekannt geben?
In unserem Burgerbiiro oder auf unserer Internetseite unter
www.deizisau.de/engagierter+service/formular finden Sie
die entsprechenden Vordrucke fiir eine Veroffentlichung.

Jubilden

Altersjubilare

Standesamtliche Nachrichten

&

Sterbefall

23.05.2022 Roland Held, Achalmstraf8e 31, Deizisau,
81 Jahre

Beratungsstelle fiir Senioren

Senioren
Beratung

Sie kdnnen uns barrierefrei in der Esslinger StraRe 7 wie folgt
erreichen:

Frau Sabine Reichle Tel. 220 44

Personlich: dienstags von 8.00 bis 12.00 Uhr
Frau Sabine Hagenmdiller ~ Tel. 22049

Personlich donnerstags

von 09.00 bis 11.00 Uhr

Bitte beachten:
Die Abendsprechstunde fillt bis auf Weiteres aus.

Bei Beratungsbedarf vereinbaren Sie bitte telefonisch
Termine unter 22044 oder 22049.

Im Ubrigen nimmt ein Anrufbeantworter Ihr Anliegen ent-
gegen.
Sie werden umgehend zuriickgerufen.

Information und Beratung zu:

Betreutem Wohnen, Besuchsdienst, Essen auf Radern, Haus-
notrufdienst, Wohnungsberatung, Gesprachs- und Selbsthil-
fegruppen, Hauswirtschaftliche Dienste, Nachbarschaftshil-
fen, Pflegedienst und vieles andere mehr.

Bewegen-Unterhalten-Spaf3 B.U.S.

Bewegungstreff in Deizisau immer dienstags um 10.00 Uhr
Treffpunkt ist an der Zehntscheuer im Kelterhof

Bewegung ist das Beste, was altere Menschen fiir sich tun
kdénnen. Bewegung halt Kérper und Geist in Schwung und
gibt ein gutes Lebensgefiihl.

Im Mittelpunkt des Bewegungstreffs stehen die, 5 Esslinger”.
Dieses Ubungsprogramm hat zum Ziel, das Sturzrisiko zu
verringern, das Gleichgewicht zu verbessern und eine Star-
kung der Muskulatur und dadurch eine bessere Beweglich-
keit zu erreichen. Dabei kommen die Unterhaltung und der
Spal3 nicht zu kurz.

Die Ubungen sind einfach, tiberfordern nicht und werden

durch regelmaBige Wiederholung wirksam. Sportliche Vor-

aussetzungen oder eine spezielle Sportkleidung sind nicht

erforderlich. Bequeme Schuhe und dem Wetter angepasste

Kleidung reichen aus. Dauer ca. 45 Minuten

Das Angebot ist kostenlos, eine Anmeldung ist nicht notig.

Sie diirfen einfach jederzeit dazukommen.

.+ Bitte beachten Sie die allgemein giiltigen Corona-Hygi-
eneregeln.

+ Bei starkem Regen muss der Bewegungstreff ausfallen,
denn wir kdnnen nicht in einen Raum ausweichen!

Bei Fragen wenden Sie sich an die Beratungsstelle fiir Senio-

ren, Frau Hagenmdiller Tel. 22049

Deizisauer Mobilo

Fahrdienst fiir Einkdufe am Montagvormittag und am
Donnerstagvormittag

Die schwierigen Zeiten sind noch nicht vorbei, aber mit ei-
nem entsprechenden Hygienekonzept kénnen wir lhnen
wieder Einkaufsfahrten anbieten.

«  Wir nehmen maximal 4 Fahrgaste mit.
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« Fahrer und Fahrgaste missen eine Mund-Nasen-Bede-
ckung tragen.

« Nach jeder Fahrt wird der Bus gellftet und die Kontakt-
flachen desinfiziert.

+  Wichtig: Personen, die in den letzten 14 Tagen mit einer
Corona-infizierten Person Kontakt hatten oder typische
Krankheitssymptome, wie Geruchs- und Geschmackssto-
rungen, Fieber, Husten sowie Halsschmerzen haben, diir-
fen nicht an den Einkaufsfahrten teilnehmen.

Wir fahren zu den ortlichen Geschéften, wie Metzgerei, Ba-
ckerei, Apotheke und Berghof. Wir bringen Sie zum Einkauf-
scenter in Deizisau und zu Aldi und Lidl nach Altbach.

Es wird kein Fahrgeld erhoben, aber eine kleine Spende ist
willkommen.

Selbst einkaufen zu konnen ist ein Teil der Unabhangigkeit
im Alltag. Sie kénnen bequem ein- und aussteigen und mit
Komfort zum Einkaufen fahren.

Mit dem ,Deizisauer Mobilo” kommt man wieder raus. Ein-
fach anrufen und ausprobieren. Unser engagiertes Team
freut sich auf Sie!

Telefonische Anmeldung immer bis montags 8.00 Uhr oder
mittwochs 12.00 Uhr bei der Seniorenberatung (Frau Hagen-
muiller), Telefonnummer 2 20 49. Bei Abwesenheit nimmt ein
Anrufbeantworter lhre Anmeldung entgegen.

Wir melden uns bei Ihnen und teilen Ihnen die genaue Ab-

holzeit mit.
1

Krankenpflegestation
Altbach - Deizisau

Frau Sabine Reichle
22044

jeden Dienstag

von 8.00 bis 12.00 Uhr

Pflegedienstleitung
Telefonisch erreichbar:
Personlich erreichbar:

Esslinger Stral3e 7
Gerne besuchen und beraten wir Sie auch zu Hause.

Sollten wir personlich nicht erreichbar sein, nimmt ein An-
rufbeantworter Ihr Anliegen entgegen.

Wir werden Sie dann umgehend zuriickrufen.

Wochenenddienst 11./12. Juni 2022

Frau Iris Breymayer  Frau Heike Bachmann

Feiertagsdienst Fronleichnam 16. Juni 2022

el

Frau Anja Carbone

Frau Heidrun Keller

 NOTDIENSTE

I Notrufnummern in Deizisau

: Polizei - Notruf 110
, Polizeiposten Plochingen 307-0
; Feuer - Notruf 112
| DLRG Wasserrettungsdienst 112
1 Stromausfall
I EnBW Regional AG 0800/3629477
I Wasserrohrbruch
I Bauhof 701380
I' Wasserversorgung 701381
I Wassermeister 0170 200 6803
' Unfall-Transport

Notarztwagen 112
; Krankentransport 19222

: Arztlicher Notfalldienst

1 Zentrale Anlaufstelle bei akuten Erkrankungen und medizi-
1 nischen Notféllen: Tel. 116 117

: Augenarztlicher Notfalldienst

I Die Adresse und Telefonnummer des diensthabenden
I Augenarztes sind zu erfragen tber die Zentrale Esslingen:
I

| Tel. 116 117.

I Zahnarztlicher Bereitschaftsdienst

: Samstag, Sonntag und an Feiertagen von 11.00 - 12.00 Uhr
; und 17.00 Uhr bis 18.00 Uhr

 Die Adresse und Telefonnummer des Dienst habenden
I Zahnarztes sind zu erfragen tber Tel. 116 117

: HNO-arztlicher Notfalldienst

I Universitatsklinikum Tibingen — HNO-Klinik

I Elfriede-Aulhorn-Stral3e 5, Geb&dude 600, Tiibingen

I' Samstag, Sonntag und Feiertag von 8.00 bis 20.00 Uhr. Pa-
I'tienten konnen ohne Voranmeldung in die Notfallpraxis
: kommen. Tel. 116 117

I Kinderarztlicher Notdienst

: Arztlicher Bereitschaftsdienst fiir Kinder und Jugendliche
, fiar den Landkreis Esslingen

| Zentrale Rufnummer:

1 Notfallpraxis im Klinikum Esslingen:
I Werktags von 19.00 bis 22.00 Uhr, samstags, sonntags und
I an Feiertagen von 9.00 bis 21.00 Uhr betreiben die nie-
I dergelassenen Kinder- und Jugendarzte die Notfallpraxis.
I'Wihrend der (ibrigen Zeiten sind die Arzte und Arztinnen
: der Kinderklinik fur die Patienten da.

Tel:116 117

I Notdienste der Apotheken

' Der Notdienst der jeweiligen Apotheken beginnt morgens
; um 8.30 Uhr und endet um 8.30 Uhr des nachsten Tages.

| Notdienstfinder: www.aponet.de, Festnetz 0800 0022833
1 Mobil 22833

I Samstag, 11. Juni 2022
I Kirch-Apotheke Hochdorf, Tel.: 07153 - 95 82 76,
: KauzbihlstraBe 1, 73269 Hochdorf

1 Sonntag, 12. Juni 2022
1 Apotheke am Markt Plochingen, Tel.: 07153 -83 17 10,
I MarktstraBBe 21, 73207 Plochingen

' Montag, 13. Juni 2022
: Apotheke Jesingen, Tel.: 07021 - 5 92 51,
, Kirchheimer StraB3e 21, 73230 Kirchheim/Jesingen

| Dienstag, 14. Juni 2022

1 Berg'sche Apotheke Wernau, Tel.: 07153 - 3 28 98,
I Kirchheimer Straf8e 97, 73249 Wernau

Frau Ute Schneider >|<
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Mittwoch, 15. Juni 2022
Central-Apotheke am Hundertwasserbau,
Tel.: 07153 - 8 33 60, Zehntgasse 1, 73207 Plochingen

Donnerstag, 16. Juni 2022
Rathaus-Apotheke Wendlingen, Tel.: 07024 - 22 30,
Uracher StraBe 4, 73240 Wendlingen

Freitag, 17. Juni 2022
Griine Apotheke Wendlingen, Tel.: 07024 -5 13 11,
Unterboihinger Stra3e 23, 73240 Wendlingen

Notdienst SHK-Innung

Sanitdr Heizung Klempner Esslingen fiir den Bereich
des Altkreises Esslingen

Bereitschaftsdienst von 10.00 Uhr bis 18.00 Uhr
11.06.2022 - 12.06.2022

Muller Haustechnik GmbH, Rontgenstral3e 12/1,

73730 Esslingen a. N.,0711-381002

16.06.2022

Julmi GmbH, OstpreuBenstralle 7, 73760 Ostfildern,
0711-3429220

AUF EINEN BLICK

Abfuhrtermine aus dem Miill-Kalender

Samstag, 11. Juni 2022 Restmull 2-wochentlich
Biotonne

Problemmiillsammlung

Die aktuellen Termine und Sammelstellen finden Sie auf
der Webseite des AWB

Griinabfallsammelplatz

Griinschnitt

zwischen Korschfeld und Wannenacker

ganzjahrig: Samstag 10.00 - 14.00 Uhr

Containerstandorte

werktags 8.00 - 20.00 Uhr
Glas / Altkleider

Plochinger Stra3e/Bauhof

UhlandstraBe/Gemeindehalle
Friedrich-List-Str./Wilhelm-Busch-Weg

Parkplatz Sportanlage/Hintere Halde

Haldenweg/Ecke Kirchhalde

Warentauschtag

Gemeindehalle, Altbacher Straf3e
Samstag, 17. September 2022

Recyclinghof

KirchstraBe

Mittwoch 16.00 - 18.00 Uhr
Samstag 10.00 - 13.00 Uhr

m Verantwortlich fiir den amtlichen

Teil, alle sonstigen Verlautbarungen
und Mitteilungen:

Buirgermeister Thomas Matrohs, Am
Druck und Verlag: Nussbaum Medien Marktplatz 1, 73779 Deizisau, oder
Weil der Stadt GmbH & Co. KG, sein Vertreter im Amt.

71263 Weil der Stadt,

Herausgeber:
Gemeinde Deizisau

g Verantwortlich fiir ,Was sonst noch
Merklinger Str. 20, interessiert” und den Anzeigenteil:

Telefon 07033 525-0, Klaus Nussbaum, OpelstraRe 29,
www.nussbaum-medien.de 68789 St. Leon-Rot

INFORMATIONEN Tel.: 07033 6924-0,

. E-Mail: info@gsvertrieb.de
Vertrieb (Abonnement und

h Internet: www.gsvertrieb.de
Zustellung): G.S. Vertriebs GmbH, .
Josef-Beyerle-Str. 2, Anzeigenverkauf:
71263 Weil der Stadt, Telefon 07163 1209-500,
uhingen@nussbaum-medien.de

Nachbarschaftshilfe /@
Altbach - Deizisau ’
Pflegedienstleitung: Frau Sabine Reichle Tel. 2 20 44

Einsatzleiterin: Frau Sabine Hagenmiiller

Sprechzeiten:

Telefonisch vormittags Tel. 220 49

Personlich: donnerstags von
9.00 bis 11.00 Uhr

Esslinger Stral3e 7

AuBerhalb der Sprechzeiten nimmt ein Anrufbeantworter

Ihren Anruf entgegen. Wir melden uns dann umgehend bei

lhnen.

Solange wie moglich daheim — wir unterstiitzen Sie dabei!
Gerade wenn es darum geht, sich bei den ,kleinen Dingen”
des Alltags helfen zu lassen sind wir von der Nachbarschafts-
hilfe fiir Sie da. Viele engagierte Helfer und Helferinnen
kiimmern sich Tag fir Tag um Menschen, die Unterstiitzung
brauchen, sei es

beim Kochen und Essen,

im Haushalt und bei der Waschepflege

beim Einkauf, Entlastung von Angehérigen ...

... wo immer Sie Hilfe benétigen.

Individuell und flexibel kommen unsere Nachbarschaftshel-
ferinnen

stundenweise zu lhnen nach Hause.

Palmscher Garten

Gottesdienst im Griinen

Am 29. Mai fand im Palmschen Garten ein besonderer Got-
tesdienst statt. Der ,Gottesdienst Im Griinen” wurde nicht
nur dem Namen ,Palmscher Garten” gerecht, er wurde auch
durch das Wetter bedingt zu einem richtigen Erlebnis im
Freien. In dicke Jacken eingepackt konnte dem kiihlen Wet-
ter und sogar einem kurzen Regenschauer aber leicht wider-
standen werden.

Auch Pfarrer Clemens Grauer trotzte den Wetterkapriolen,
zumal er mit seiner Predigt aufmerksame Zuhorer erreichte.
Eine besondere Freude bereitete unseren Bewohnern die
musikalische Umrahmung des Gottesdienstes durch den Po-
saunenchor unter Leitung von Johannes Kress.

Es ist flr uns immer wieder schon zu erfahren, wie sich ein-
zelne Gruppen, Organisationen oder Vereine einbringen, um
den Bewohnern eine angenehme Abwechslung zu bieten.
Fir diese nicht selbstverstandlichen Beitrage bedanken wir
uns besonders herzlich.

-

=

;K) Pfarrer Clemens Grauer bei seiner Predigt im Palmschen Garten

Foto: PAG
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Die Kindergartenkinder gratulieren Jubilaren
Am 30. Mai [f - - i
wurden unsere |
Bewohner von
einem Besuch
der Kinder-
gartenkinder |:
des Palmschen |
Gartens
rascht. Mit ei-
nem Standchen
gratulierten die [
Kleinen  allen
Bewohnern, die
im Monat Mai
ihren Geburts- tens gratulieren den Jubilaren
tag feiern durften. Zur Erinnerung an diesen Tag Uberreich-
ten die Kinder den Jubilaren eine von ihnen gestaltete Ge-
burtstagskarte mit einem dem Anlass gebliihrenden Gedicht.
Nicht nur die Jubilare waren von der reizenden Geste der
Kinder geriihrt.

Deshalb sollen diese Geburtstagsgriile durch die Kinder
kinftig regelmafig stattfinden. Daflir bedanken wir uns bei
der Leiterin des Kindergartens

Karin Klein und ihren Mitarbeiterinnen.

Foto: PAG

Ehrenamt

Einladung zum Seminar ,Fiirsingen”

Einladung zum Seminar ,Fiirsingen” - Abend wird es wieder
Ihnen wurde als Kind am Bett gesungen? Und Sie haben dies
in schoner Erinnerung? Oder Sie singen Kinder und Enkel-
kinder in den Schlaf?

Dann kennen Sie die heilsame Kraft des Singens!

In unserem Palmschen Garten leben zunehmend Menschen
mit dementiellen Erkrankungen. Zu Ihnen Kontakt herzu-
stellen funktioniert manchmal nicht mehr Gber Worte. Gera-
de da ist die Musik eine Turéffnerin und schafft Zugange in
verschlossen geglaubte Raume. Unsere Stimme und unser
Gesang ist die direkteste musikalische AuBerung und findet
den Weg in die Herzen der Menschen.

Das Ritual, am Abend am Tisch oder im Bett Gute-Nacht-Lie-
der gesungen zu bekommen, ist fiir viele verknipft mit dem
Gefiihl der Geborgenheit und einer liebevollen Atmosphare.
Daran wollen wir an diesem Abend ankniipfen. Wir werden
viel miteinander singen, Abendlieder auffrischen und neue
kennenlernen, die Situation des Singens am Bett allein oder
zu zweit einliben...

Egal ob Sie fiir einen Angehorigen zuhause singen mochten
oder sich vorstellen kénnen, dies fiir die Menschen im Palm-
schen Garten zu tun: Sie sind herzlich zu dieser Fortbildung
eingeladen®!

Termin: 6.7.22 um 19 Uhr im Palmschen Garten
Anmeldungen ab sofort bei Heidrun Speck, Tel. 26184 oder

ab 24.6.22 bei Heidi Hiibsch, Tel. 26337.

Menschliche Zuwendung und personliche Begleitung
Schwerkranker, Sterbender und deren Angehérigen
Hospizbiiro in Deizisau:

Im Kelterhof 3 (Seiteneingang zur Zehntstral3e)

Telefon (zu den Birozeiten) 9250992

Fax: 9250994

E-Mail Hospizgruppe-Deizisau-Altbach@t-online.de
Burozeiten jeden Donnerstag von 12.30 bis 13.30 Uhr
Homepage www.hospizgruppe-deizisau-altbach.de

Hospizgruppe Deizisau und Altbach
mit Johanniterstift Plochingen

Einsatzleitung und Akutzimmer
Erreichbar unter Hospizhandy-Nr. 0174 300 03 97

Beratung in Patientenverfiigungen:

Insbesondere Gesundheitsvollmacht und Generalvollmacht
in Zusammenarbeit mit der Esslinger Initiative e.V.
Kontaktaufnahme Uber unsere Einsatzleitung, per E-Mail
oder direkt wahrend unserer Blrosprechzeiten.

Geanderte Sprechzeiten im Hospizbiiro

Vom 1. Oktober 2021 bis 31. Juli 2022 muss die wochent-
liche Sprechzeit in unserem Hospizbiiro um eine Stunde
verlegt werden: Donnerstags von 12.30 bis 13.30 Uhr
(statt 11.30 bis 12.30 Uhr).

Wir bitten um Beachtung und um Verstandnis. Danke!

Mein Deizisau.Solidarisch.

Das kann das Biirger-Netzwerk fiir Sie tun!

MEIN DEIZISAU.SOLIDARISCH.

Innerhalb des Biirger*innen Netzwerks werden alltags-
praktische Unterstiitzungsangebote durch ehrenamtliche
Helfer*innen ausgefihrt.

Wir sind telefonisch zu u.g. Kontaktzeiten personlich erreich-
bar, auBBerhalb der Zeiten ist ein Anrufbeantworter geschal-
tet und freut sich auf Ihre Nachricht.

Kontaktzeiten:

Zu folgenden Zeiten erreichen Sie uns personlich unter der
Nummer 07153 /76216

- Dienstag, 10 bis 12 Uhr

Melden Sie sich, wenn Sie

« nicht mehr oder gerade nicht einkaufen gehen kénnen,

« etwas erledigen miissen, es aber selbst nicht tun konnen
(Botengange),

+ aus der Apotheke Medikamente bendtigen,

+ lhnen oder lhren Kindern vorgelesen werden soll,

« einen Hund zum Ausfiihren haben,

- FURKINDER UND JUGENDLICHE: wenn du Unterstiitzung
bei den Schularbeiten benétigst,

« ... vieles mehrist moglich, fragen Sie nach ...

Sollten Sie Seelsorge oder Beratung wiinschen, bieten
wir lhnen folgende Kontaktmaoglichkeiten:

Kontakt Kirchen: Herr Pfarrer Grauer, Tel: 071 53 - 277 51,
Frau Pfarrerin Holtz, Tel: 071 53 - 559 29 60

Frau Gemeindereferentin Siegel, Tel: 071 53 - 752 53

Zehntscheuer
Treffpunkt fiir Jung und Alt

So kdonnen Sie Kontakt zu uns aufnehmen
Im Kelterhof 7, 73779 Deizisau
www.zehntscheuer-deizisau.de

Telefon: 07153 /701370

E-Mail: info@zehntscheuer-deizisau.de

Wahrend der Pfingstferien bleibt unser Cafébereich ge-
schlossen.

In Rdumlichkeiten der Zehntscheuer EMPFEHLEN wir das Tra-
gen einer FFP2- oder OP-Maske, insbesondere auf den Wegen
im Haus und wenn Sie den Sicherheitsabstand nicht einhalten
kénnen.

Alle unsere Angebote finden unter Einhaltung der vorge-
schriebenen Hygienevorschriften und des Sicherheitsabstan-
des statt.
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Allgemeines

Unsere Angebote fiir Jung und Alt

»Das Offene Biicherregal”

Unser Angebot fiir Blicher-Liebhaber und Leseratten!

Beim ,Offenen Blicherregal” hat jeder die Moglichkeit vor-
beizukommen und sich mit Blichern zu versorgen.

Der Bestand besteht aus gebrauchten Biichern, die uns in
Form von Buchspenden zur Verfiigung gestellt werden und
wird von einem fleiBigen Team gehegt und gepflegt. Denn
das Biicherregal funktioniert im Prinzip wie eine Leihbiblio-
thek. Man kann sich Blicher zum Lesen holen und darf diese
dann auch wieder zurlickbringen, wenn man sie gelesen hat,
damit ein anderer auch wieder die Chance bekommt, das
Buch zu lesen. Fur die Ausleihe ist keinerlei Anmeldung oder
Mitgliedschaft nétig. Das Angebot ist fiir alle gleichermalBen
und KOSTENLOS zuganglich.

Und fiir alle, die zu den Offnungszeiten der Zehntscheuer
keine Zeit haben, gibt es die Méglichkeit in unserer Blcher-
telefonzelle im Kelterhof. Auch unsere Biicherzelle ist mit
tollen Blichern ausgestattet, die JEDERZEIT zum Mitnehmen
und Schmokern einladen!

Termine & Veranstaltungen

Unsere aktuellen Veranstaltungen

Wahrend den Pfingstferien ist unser Cafébereich ge-
schlossen.

Wir haben ab Dienstag, 21. Juni wieder fiir Sie ge6ffnet
und wiinschen Ihnen derweil NUR SONNE (auB3er nachts)!

Vorschau:

WIEDERDA!""WIEDERDA!!

Montag, 20. Juni, 15.30 Uhr

Offenes Tanzen

Brigitte und Toni Lukatsch vom Schwabischen Albverein zei-
gen einfache Folklore- und Kreisténze, die leicht zu erlernen
sind und viel Freude machen.

Die Teilnahme ist kostenlos.

Sonntag, 3. Juli, 11 Uhr

KULTURHOF am MORGEN

Musikalisch-kulinarische Matinee im Kelterhof.

Die ,Basement Big Band” aus Kdngen spielt klasse Big Band
Klassiker und das Zehntscheuer Team zaubert WeiBwiirste,
vegetarische Maultaschenburger und erfrischende Getran-
ke.

Der Eintritt fiir das Konzert kostet 8,- Euro, zuzliglich Speisen
und Getrdanke

Freitag, 15. Juli, 18.30 Uhr

KULTURHOF - Freitagabend Feierabend

Der Kelterhof ladt zum vielleicht gemiitlichsten Freitag-
abend des ganzen Jahres!

Spallige Livemusik, ein leckeres Feierabendgetrank (oder
zwei), ne Kleinigkeit gegen den Hunger, mal wieder unge-
zwungen mit Freunden treffen, reden und vielleicht gegen
spater sogar ein Tanzbein schwingen (oder zwei). Wir starten
entspannt in ein Knallerwochenende und laden alle herzlich
dazu ein!

Programm: 19 Uhr Folksongs mit ,Single und Simper” aus
Ndrtingen, 20.30 Uhr Folkrock aus'm Léndle mit ,Different
Paul”.

Der Eintritt ist frei.

Samstag, 16. Juli, 15 Uhr

KULTURHOF - Kultur zum Kaffee Openair

Die Kult-Kulturveranstaltung ist zuriick, und diesmal live im
wunderschonen Kelterhof!

Ab 15 Uhr verwohnt,Le Trio For me-dables” aus dem Raum
Stuttgart die Gaste mit erfrischenden Neuinterpretationen
zahlreicher franzésischer Klassiker aus Chansons, Swing und
Latin Jazz. Zur Kultur gibt es — wie der Name der Veranstal-
tung verspricht — Kaffee und natirlich Kuchen.

Der Eintritt ist frei. Eine Platzreservierung ist erforderlich.

Samstag, 16. Juli, 19 Uhr

KULTURHOF - Kabarett Openair

Tina Haussermann - SUPERTINA rettet die Welt!
KABARETT. MUSIK. HELDENTATEN.

Sind Sie noch zu retten? Dann kommen Sie. Supertina rettet
alles was nicht bei drei auf den Baumen ist. Walder, Kiefer-
orthopaden, Millmanner, Stangensellerie und Staatsangele-
genheiten. Mit Superkraften wie

Empathie, Hoflichkeit und Allmachtsphantasien riickt sie Co-
rona, Klima und Kojoten auf den Leib.

Die Tragerin des Deutschen Kabarettpreises hat ihren neues-
ten Streich ausgeheckt.

Das ist neu! Das gab’s noch nie! Musikkabarett live und ope-
nair im Kelterhof! Ein traumhaftes Ambiente fiir ein traum-
haftes Event!

Eintritt: 13 Euro

Bei schlechtem Wetter findet die Veranstaltung in der Ge-
meindehalle statt.

Kinder und Jugendliche

NUR FUR JUGENDLICHE

DIGITALE VERANSTALTUNGEN

Bei uns gibt esimmer neue Spiel- und Bastelaktionen fiir Kin-
der, Jugendliche und Eltern. Schaut vorbei auf www.zehnt-
scheuer-deizisau.de/angebote/digitale-veranstaltungen.
Folgt uns auf Instagram und in Facebook und ihr werdet im-
mer friihzeitig informiert.

KINDER- UND JUGEND-Sorgen&Note-TELEFON
Du brauchst Rat und Unterstlitzung? Du hast mehr Fragen
als Antworten?

Wir sind FUR DICH da! Bitte MELDE DICH!

Egal ob Anruf, WhatsApp oder SMS oder E-Mail. Wir melden
uns auf alle Félle bei Dir! Und_Oder gib diese Nummer an
Menschen weiter, die sie bendtigen!

Kinder- und Jugend Telefon: 0179 211 83 47
Zehntscheuer Notfall E-Mail: info@zehntscheuer-deizi-
sau.de

Interessenborse
-Ein Angebot fiir Jung und Alt-

Unsere aktuellen Suchen und Angebote

Wir machen Pfingstpause und sind ab Dienstag, 21. Juni
wieder zu den gewohnten Zeiten fiir Sie da.

Haben Sie eine gute Zeit!

»
DEIZISAU

Bilicherei BUCHERE),

Am Marktplatz 1, 73779 Deizisau

Telefon: 07153-7013 45

E-Mail:  buecherei@deizisau.de
Offnungszeiten:

Montag geschlossen

14.00 - 19.00 Uhr
10.00 - 12.00 Uhr,
14.00 - 17.00 Uhr

9.00 - 12.00 Uhr

Dienstag und Donnerstag
Mittwoch und Freitag

1. Samstag im Monat
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Unsere nachste Vorleseak-
d tion fiir Kinder ab 4 Jah-
| ren findet am Montag, 20.
g™ Juni statt. Frau Anja de Bary
/] liest eine herrlich lustige
Geschichte Uibers Furchtlos-
{ Sein, Furchtlos-Bleiben und
Furchtlos-Werden vor.
Im Anschluss sind die Kin-
£ der zum Basteln in der Bi-
cherei eingeladen.

Gerne dirfen die Kinder eigene Scheren und Klebstoff
mitbringen.

Beginn ist um 15:30 Uhr, Dauer circa 45 Minuten
Melden Sie bitte die Kinder fiir die Veranstaltung an.

Diese wunderhiibschen Hilhnchen haben unsere Vorlese-
kinder beim letzten Mal gebastelt!

rd

Fotos: Goettel

LESUNG MIT PIA ROSENBERGER

| By ez | Die Esslinger Autorin Pia Ro-
BIA ROSENBERGER senberger, vielen bekannt mit
] ihrem historischen Roman
Die ,Die Himmelsmalerin® stellt
Tl = ihr neues Buch ,Die Kiinstle-
IKUNSTLFQ'N.. rin der Frauen” vor. In dem
DER MRAUEN E neuen Biografie-Roman
i wiwe- 21 geht es um Niki de Saint
# Phalle. Niki de Saint Phalle
2 war eine franzosisch-schwei-
| zerische Malerin und internati-
=2/ onal bekannte Bildhauerin der
4| Moderne. In Deutschland wur-
de sie als Kiinstlerin vor allem
i durch ihre ,Nana”-Figuren
Plakat: atb bekannt.
Ein starkes Kiinstlerleben mit Tiefen und Triumphen, wel-
ches die Autorin spannend und aufwiihlend in ihrem fikti-
ven Roman aufgreift.
Termin: Donnerstag, 14. Juli um 19:30 Uhr
Ort: Gemeindehalle Deizisau, Altbacher Str. 5
Eintritt: 8 €
Eine gemeinsame Veranstaltung der Blicherei Deizisau,
VHS und Biicherei Altbach
Karten erhalten Sie in den Blichereien und bei der VHS
online

NEUE ROMANE

Rose Klay: Die Tochter

In Kathis Familie sind schreckliche Dinge geschehen, und
alle wissen es. Die alleinerziehende Mutter hat sich damit
abgefunden, eine AuBenseiterin zu sein. Doch seit kurzem
benimmt sich ihre Tochter Lucy seltsam. Dann verschwindet
ein Madchen, das Lucy in der Schule das Leben zur Hélle
macht. Und ausgerechnet Kathi hat es als letzte lebend gese-
hen. Wird man sie verdachtigen? Aber wahrend Kathi damit
beschaftigt ist, sich von dem Verdacht zu befreien und die
Geister der Vergangenheit zurlickzudrangen, entgleitet ihr
zunehmend die Kontrolle ...

Oliver Norek: Das versunkene Dorf

Bei der Festnahme eines Drogendealers erleidet die Kom-
missarin Noémie eine schwere Schussverletzung: Fortan
ist eine Halfte ihres Gesichts entstellt. Weil man ihr nicht
mehr zutraut, ein Team zu flihren, wird sie gegen ihren
Willen aus Paris in die Provinz verbannt: Nach beschau-
lichen Wochen taucht auf dem See eine Tonne mit einem
langst verwesten Leichnam auf, wodurch Noémie auf die
Vorgeschichte Avalones stof3t: Vor 25 Jahren wurde das
Dorf evakuiert, Gberflutet, die Bewohner mussten dem
neu geschaffenen Stausee weichen und wenige Kilome-
ter entfernt im neuen Avalone leben. Doch drei Kinder ka-
men damals nicht mit ...

Gisa Pauly: Schwarze Schafe

Endlich wieder Sommer auf Sylt, das genie3t neben den Tou-
risten auch Mamma Carlotta. Fiir Tratsch und Klatsch sorgt
Sanger Pierre Thom, der gerade mit seiner Partnerin — einem
echten Superstar! - auf der Insel weilt. Doch all das ist verges-
sen, als Frau Kemmertdns Mamma Carlottas Hilfe sucht: lhr
Lottogewinn ist verschwunden! Sie hatte ihn in einer alten
Lexikonreihe versteckt, die ihr Mann nun an das lokale Tier-
heim gespendet hat. Keine Frage, die beiden Frauen miissen
das Geld unbemerkt zuriickholen! Selbstverstandlich haben
sie nicht erwartet, dabei des Nachts tiber eine Leiche zu stol-
pern. Und erst recht nicht, dass diese am nachsten Morgen
wie vom Erdboden verschluckt sein kdnnte ...

Felicity Whitmore: Die Heimat des Herzens

(Die Frauen von Hampton Hall Bd. 3)

Vereinigte Staaten, 1855. Abigail, die friihere Lady of Maho-
ny, macht sich auf eine gefdhrliche Mission. Ihr Ziel ist New
York — und eine wertvolle Statue, in die sie einst all ihren
Schmuck gieBen lieB. Sie wurde der Familie gestohlen und
an einen New Yorker Multimillionar verduBert. Nun will sich
Abigail ihr Eigentum zurtickholen. In Captain James Maroon
findet sie Uberraschend einen Verblindeten. Aber ihre Fein-
de tun alles, um Abigails Vorhaben zu verhindern.

Iny Lorentz: Missionare (Die Perlenprinzessin Bd.3)

Nach ihrer dramatischen Flucht von Hiva Oa glaubt Ruth, mit
ihrem kleinen Sohn auf Tahiti in Sicherheit zu sein. Mildred
sieht in Ruth jedoch eine Bedrohung fiir die Heiratsplane ih-
rer Tochter und sorgt dafiir, dass ihr die Leitung eines Ubel
beleumundeten Handelspostens libertragen wird. Mit Hilfe
des Chinesen Lu Po gelingt es Ruth, den Handelsposten zu
einem florierenden Geschaft auszubauen. Dies weckt die
Begehrlichkeit von Schurken, gegen die Ruth allein nicht be-
stehen kann.

Katharina Engel: Where the clouds move faster
(Shetland-love-Reihe Bd. 3)

Effie ist immer guter Laune. Doch jedes Jahr zu ihrem Ge-
burtstag wird sie von einer tiefen Traurigkeit geplagt und
zieht sich in ein kleines Cottage an der Kiste zurlick. Aber
in diesem Jahr ist bereits ein Gast dort, und der weigert sich,
nach einer anderen Bleibe zu suchen. Spontan beschlieBen
die beiden, sich falsche Namen zu geben und ein paar Tage
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gemeinsam zu verbringen. Durch die Anonymitat konnen
sie einander viel mehr anvertrauen, als es ihnen sonst je
moglich gewesen ware. Bis sie zuriick in ihre normalen Le-
ben miissen und ihre Traumblase zu zerplatzen droht.
NEUE SACHBUCHER

Sharon Brehm: Smart Loving - Wie wir echte Liebe finden

Basak Cetiner: Baby schmeckt's! - Die besten Rezepte fiirs
erste Lebensjahr und dariiber hinaus

Stefanie Schindler: Mikroabenteuer mit Kindern - Tolle
Familien-Auszeiten an der frischen Luft

Alexander Wydra: Zimmerpflanzen - 111 geniale Lifehacks
rund um die Pflege, Schutz und Aufzucht: Keep calm and
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Bildung und Betreuung

Volkshochschule Esslingen
AuBlenstelle Deizisau

Kontakt:

Adiyanti Sutandyo-Buchholz.

Tel. 0711-55021 303, Mobil 0163-69 33 512.

E-Mail: adiyanti.sutandyo-buchholz@vhs-esslingen.de

(Mo., Mi., Do., 9 - 15:30 h). Anmeldung und mehr Informa-
tion unter: www.vhs-esslingen.de, info@vhs-esslingen.de
oder 0711-55021 0. Offnungszeiten der vhs-Infostelle:

Mo. - Fr. 9 - 12:30 Uhr. Mo., Mi, Do: 14:30 - 18 Uhr.

D643205 Lesung ,Die Kiinstlerin der Frauen”

Pia Rosenberger. Gemeindehalle Deizisau. Donnerstag,
14.07.2022, 19:30 — 21 Uhr. EUR 8. Gemeindehalle Deizisau,
Altbacher Str. 5. Anmeldung Uber Blicherei Deizisau (Tel.
07153-701345/buecherei@deizisau.de) oder VHS (Tel. 0711-
55021 0 /info@vhs-esslingen.de). Wer ist die Kiinstlerin der
.Nana-Figuren” - Frauenfiguren mit runden und Ulppigen
Formen? Im Juli in der Gemeindehalle Deizisau wird die
Autorin Pia Rosenberger eine Lesung von ihrem Buch ,Die
Kinstlerin der Frauen” Giber das spannende und rebellische
Leben der,Nana“-Kiinstlerin Niki de Saint Phalle halten. Eine
faszinierende Geschichte einer Kiinstlerin, die gegen alle
Regeln aufbegehrt - kenntnisreich und emotional erzéhlt.
In Kooperation mit der Blicherei Deizisau und der Biicherei
Altbach.

D210105 Nachhaltig haushalten - Wie geht das?

Marcus Wittkamp. Donnerstag, 21.7.22, 19 — 20.30 Uhr. Ge-
blhrenfrei. Altbach, Martin-Luther-Saal, Evangelische Kir-
che, Weinbergstr. 24. Aufgrund begrenzter Platzzahl in der
Corona-Zeit, bitte um Voranmeldung bei der VHS Esslingen
(Tel. 0711-550210/info@vhs.esslingen.de). Anmeldeschluss:
16.07.22. Das Thema Nachhaltigkeit ist in aller Munde und
betrifft viele Lebensbereiche. Damit finden sich die Nachhal-
tigkeitsaspekte Okologie, Okonomie und Soziales in zahlrei-
chen Feldern des taglichen Lebens wieder. Mit einem Fokus
auf Nachhaltigkeit beim Einkauf, beim Konsum, bei der Klei-
dung und bei der Energie - aber auch bei den Finanzen - soll
aufgezeigt werden, wie eine Umsetzung von Nachhaltigkeit
im Lebensalltag moglich ist.
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Kirchliche Mitteilungen

Okumenische Nachrichten

Montagstreff

Wir laden alle dlteren und jung gebliebenen Damen und
Herren aller Konfessionen ein. Jeden Montag von 14 bis 17
Uhr treffen wir uns im Katholischen Gemeindehaus Deizisau
zu Kaffee und Kuchen und zum Spielen sowie zum Unterhal-
ten. Schauen Sie doch einfach bei uns vorbei.

Wer mit dem PKW abgeholt werden mochte, melde sich bit-
te bei Frau Folwaczny, Tel. 26465 oder Frau Mihl, Tel. 23470.
Das Team vom Montagstreff.

Evang. Kirchengemeinde Deizisau
Rund um den Kirchturm

Abteilung Fullball

Plakat: PHdge

Freitag, 10. Juni

Die Jungschar macht Pause bis einschlie8lich 24. Juni.
Samstag, 11. Juni

14 Uhr Traugottesdienst fiir Martin Bunz und Svenja Bunz
geb. Brucker

Sonntag, 12. Juni

10 Uhr Gottesdienst mit Taufen (Pfarrerin Holtz)

Getauft werden Victoria und Arthur Neef und Romina Hirsch
Mittwoch, 15. Juni

Heute kein Seniorenmittagstisch



